
Platforma za kripto trgovanje sljedeće
generacije rješenje je za današnju
centralizaciju kripto platformi

Next-generation crypto platform

Biokript je solucija za danasnju

centralizaciju kripto platformi!

SARA JEVO, BOSNIA AND

HERZEGOVINA, November 22, 2022

/EINPresswire.com/ -- FTX je nedavno

objavio da su nelikvidni. Depoziti,

isplate i aktivnosti finansiranja bi stoga

bile zaustavljene do daljnjeg. Desilo se

još jednom. Zbog njihove izdaje

povjerenja kupaca i nepravilnog

upravljanja gotovinom svojih korisnika,

jedna od najvećih platformi za razmjenu kriptovaluta na svijetu podnijela je zahtjev za bankrot. U

sektoru kriptovaluta to je postalo uobičajeno. Ljudi stavljaju sve svoje finansijske resurse na ove

berze samo da bi izgubili sve kao rezultat centralizacije koja se bavi sumnjivim i neefikasnim

Not your keys, not your

crypto”

Anon

poslovnim praksama. Prošlo je predugo otkako je ovo

počelo. Ljudi su umorni, a posao s kriptovalutama zadobio

je još jedan udarac. Žele da investiraju, ali se boje da će

jednog dana izgubiti sav svoj novac. Kako možemo riješiti

ovaj problem?

Biokript je odgovor!

Biokript je prva svjetska hibridna platforma za razmjenu kriptovaluta usklađena sa šerijatom.

Naš cilj je osigurati sigurnu i efikasnu platformu za razmjenu kriptovaluta za sve. Biokript će

koristiti islamske mudarabe principe podjele dobiti gdje se sav profit dijeli proporcionalno količini

tokena koji se drže. Ovaj model podjele profita je savršeno rješenje za mnoge neefikasnosti koje

se dešavaju. U mnogim centralizovanim berzama, postoje taktike manipulacije kao što je

trgovanje sa pranjem gde berze interno trguju sopstvenim valutama kako bi povećale obim

trgovine. Sa modelom podjele profita, trgovina pranjem ne bi funkcionirala. Biokript se ne bavi

kamatama. Islamski zakon zabranjuje bilo koji posao koji je vođen interesom, tako da vodimo

računa da ne implementiramo bilo kakve karakteristike koje će omogućiti stvaranje interesa.
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Biokript ovo shvaća vrlo ozbiljno, tako

da ćemo provjeriti naše tokene.

Not your keys, not your crypto

FTX i druge velike kripto berze su

angažovane na gubitku i prisvajanju

sredstava korisnika. To je bio uzrok

milijardi dolara gubitka sredstava

klijenata i gubitka povjerenja u kripto

industriju. Biokriptova platforma za

razmjenu je najbolje rješenje za ovaj

problem. Biokript veruje da je rešenje

decentralizovani sistem u kojem klijenti

sami čuvaju svoja sredstva, a

istovremeno imaju koristi od prednosti

centralizovane razmene. To je hibridni

sistem koji kombinuje prednosti

centralizacije i decentralizacije. Ne morate da brinete o statusu svojih sredstava sa Biokriptom jer

ih sami držite. Također dobijate dodatnu sigurnost na razmjeni, kao što je 2FA, i možete biti

sigurni da su samo provjereni tokeni navedeni.

“Revolucija kriptovaluta započela je željom za decentralizacijom gdje korisnici imaju punu

kontrolu nad svojim sredstvima,” rekao je Adnan Ališić, izvršni direktor i osnivač Biokripta. “A s

nedavnim razornim gubicima FTX-a i drugih centraliziranih berzi, Biokript će biti najbolja opcija

za sve korisnike koji žele efikasno i bezbedno trgovati dok imaju potpunu kontrolu nad svojim

kriptovalutama.”

Biokript pokreće svoju hibridnu platformu za razmjenu na kojoj koristimo najbolje karakteristike

centralizacije i decentralizacije tako da svi naši korisnici imaju punu kontrolu nad vlastitim

sredstvima i rade na siguran i siguran decentralizovan način. Ovo je sve moguće uz mogućnost

trgovanja efikasnom i dovoljnom likvidnošću centralizovane platforme.
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